

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

FOODIN Sàrl, à Genève, CH-660-2386002-0 (FOSC du 30.05.2012, p. 0/6696220). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 100'000 par l'émission de 80 parts de CHF 1'000, entièrement libérées, de sorte que l'associée unique CONSULTANTS ASSOCIES SA est désormais associée pour 1 part de CHF 19'000 et 81 parts de CHF 1'000. Transformation: la société FOODIN Sàrl a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 14.08.2013 et bilan intermédiaire au 30.06.2013 présentant des actifs de CHF 1'871'909 et des passifs envers les tiers de CHF 1'544'643, à savoir un actif net de CHF 327'266, contre attribution à l'associée unique de 100 actions de CHF 1'000, au porteur. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: FOODIN SA. Capitalactions: CHF 100'000, entièrement libérés, divisé en 100 actions de CHF 1'000, au porteur. Communication aux actionnaires: Feuille Officielle Suisse du Commerce ou lettre recommandée s'ils sont tous connus. Radiation de la clause relative aux prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption. Nouveaux statuts du 14.08.2013. CONSULTANTS ASSOCIES SA n'est plus associée. Administration: Howald Mathieu, jusqu'ici gérant, est nommé administrateur unique et continue à signer individuellement.

Registre journalier no 15530 du 18.09.2013 / CH-660.2.386.002-0 / 01089491